

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक
शनिवार, १२ ऑगस्ट २०२३



उमेदवारांनी 'जगाव की मराठं'
पान ७



सायलेंट किलर आजार!

पान ६



रेकॉर्ड... वाघाला पकडण्याचा

आधुनिक केसरी न्यूज

श्याम हेडाऊ

चंद्रपूर : आजवर आपण अनेक रेकॉर्ड झालेले पाहीले आहेत एकले आहेत. अनेक रेकॉर्ड ची नोंद वेगवेगळ्या ठिकाणी झालेलेही आपण वाचले असेलच. पण, थेट वाघाला पकडण्याचा रेकॉर्ड म्हण्टल तर तुम्हाला आश्चर्य वाटेल. पण हो हे खरेंच की एक दोन नव्हे, दहा विस नव्हे तर तब्बल 58 वाघांना पकडण्याचा रेकॉर्ड चंद्रपूरतील पशुवैद्यकीय अधिकारी रविकांत खोब्रागडे यांच्या नावावर नोंदल्या गेला आहे. तसे चंद्रपूरतील ताडोबातील वाघ सर्वदूर परीचीत आहेतच. आणि येथील वाघांच्या वाढत्या संख्येमुळेही ताडोबा आता जागतीक स्तरावर पोहोचले आहेच. परंतु मानव वन्यजिव संघर्ष हा देखील ईथला ज्वलंत विषय झाला आहे. मानव वन्य जीव संघर्षाच्या पार्श्वभूमीवरच अनेकदा नागरिकांच्या तक्रारी असो ई राजकारणाचा दबाव, किंवा म आपसतील संघर्षातून जखमी झालेले वाघ असोत

अशा वाघांना पकडून त्यांना पिंजऱ्यात बंद करणे हे मोठे जिकरीचे काम असते. आणि त्यासाठी पशुवैद्यकीय अधिकार्यांचे कामही तितकंच मोलाचं असतं. चंद्रपूरतील पशुवैद्यकीय अधिकारी रविकांत खोब्रागडे यांनी आजवर तब्बल 58 वाघांना पकडून पिंजऱ्यात बंद केलंय. यात काही मानव वन्य जीव संघर्षातून पकडलेले तर काही जखमी झालेल्या वाघांचा यात समावेश आहे. पशुवैद्यकीय अधिकारी डॉक्टर रविकांत खोब्रागडे यांच्यासह शुटर असलेले पोलीस नाईक अजय मराठे, वाहन चालक अमोल करपे, अक्षय दांडेकर यांच्या टिम ने वाढीर परिस्तरातील एक वाघीन पकडून त्यांनी 58 हा आकडा पूर्ण केल्याने डॉक्टर रविकांत खोब्रागडे हे " अबतक 58 " चे मानकरी ठरले आहेत. रंतू हा आगळावेगळा रेकॉर्ड आपल्या नावावर करतांना डॉक्टर रविकांत खोब्रागडे यांना बरेचदा काही अडचणींचा सामना तर करावा लागलाच शिवाय कधीकधी हे रेस्क्यू ऑपरेशन त्यांच्या जिवावरही बेतले आहे. एकदा 3 जून 2021 ला ताडोबा अंधारी व्याघ्र प्रकल्पाचे पशुवैद्यकीय

अधिकारी डॉक्टर रविकांत खोब्रागडे हे आपल्या टिम सह ताडोबा जवळील डोणी गावामधे बेशुद्ध पडलेल्या वाघाला पाहायला गेले असता वाघाने अचानक त्यांच्यावर हल्ला केला आणि त्यांचा पाय पकडला. सुदैवाने यावेळी पायात जोडे असल्याने जखम मोठी झाली नाही कारण सोबत असलेल्या टिम ने लगेच अर्खान घेतल्याने मोठी दुर्घटना टळली. पण या हल्ल्यात त्यांच्या पायाची करंगळी मात्र तुटली तर दुसऱ्या पायाला मोठी जखमही झाली होती. असे असले तरी डॉक्टर खोब्रागडे हे आजही आपले कर्तव्य अतीशय तत्परतेने पार पाडतात. केवळ वाघच नव्हे तर अनेक वन्य जीवांचेही त्यांनी यशस्वीरीत्या रेस्क्यू ऑपरेशन पार पाडले आहे. सरकार दरबारी अबतक 58 ची काय दखल घेतली जाते याकडे आता चंद्रपूरकरांचे लक्ष लागले आहे. महाराष्ट्राचे वनमंत्री तथा चंद्रपूर जिल्ह्याचे पालकमंत्री असलेल्या सुधीरभाऊ मुनगंटीवार यांच्या वनविभागाकडून अबतक 58 ला कसे गौरवांकीत केले जाते हे आता चंद्रपूरकरांना पाहायला आवडेल.

मुख्यमंत्र्यांच्या एका खुर्चीवर दोन उपमुख्यमंत्री डोळा ठेवून

नाना पटोले : भाजपाप्रणित शिंदे सरकार हे गम्मत जम्मत सरकार

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : राज्यातील भाजपाप्रणित शिंदे सरकार हे गम्मत जम्मतचे सरकार आहे. या सरकारमध्ये एक मंत्री सहा जिल्ह्यांचा पालकमंत्री आहे. ३६ जिल्ह्याला १९ पालकमंत्री नियुक्त केले असून १७ जिल्ह्याला अजून पालकमंत्रीच नाहीत. १५ ऑगस्टला ध्वजारोहण कोण करणार यावरून सरकार संभ्रमात आहे. पालकमंत्री

नसताना जिल्हाधिकारी व आयुक्त यांच्या हस्ते ध्वजारोहण केले जाईल असे सरकारने जाहीर केले होते पण त्यात पुन्हा सुधारणा करावी लागली. मुख्यमंत्र्यांच्या एका खुर्चीवर दोन उपमुख्यमंत्री डोळा ठेवून आहेत. सरकारमध्ये सावळा गोंधळ सुरु आहे, असा हल्लाबोल महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेसचे अध्यक्ष नाना पटोले यांनी केला आहे. टिळक भवन येथे पत्रकारांशी बोलताना पटोले म्हणाले की, तीन पक्षांच्या या सरकारला जनतेच्या समस्यांचे काहीही

पडलेले नाही. राज्यातील प्रशासन कोलमडले आहे, तहसिलदार दर्जाच्या अधिकाऱ्यांना लाच घेताना रंगहाथ अटक केले जात आहे, हे चांगले लक्षण नाही. प्रशासनावर सरकारचा वचक नसल्याने भ्रष्टाचार बोकाळला आहे. राज्यात दुबार पेरणीचे संकट उभे ठाकले आहे, आधी अतिवृष्टी झाली तर आता पाऊसच गायब झाला आहे. खरीपाची पिके धोक्यात आली आहेत. जनता बेहाल असताना त्यांच्यासाठी काही करण्याऐवजी सरकारी

तिजोरी कोण जास्त लुटतो याची तीन पक्षात स्पर्धा सुरु आहे. मुख्यमंत्र्यांच्या ठाणे शहरात एकाच दिवसात ५ रूग्णांचे मृत्यू होतात हे दुर्दैवी आहे. राज्याचे आरोग्य बजेट एक टक्का आहे ते वाढवून १५ टक्के केले पाहिजे. राज्यातील आरोग्य सेवाच आजारी पडली आहे, रुग्णालयात डॉक्टर, नर्सस, औषधे नाहीत ही अवस्था आहे. लोकांना साध्या वैद्यकीय सुविधाही मिळत नाहीत, केवळ मुठभर लोकांचे हे सरकार आहे.

काँग्रेसवरच जनतेचा अविश्वास; पंतप्रधान नरेंद्र मोदींचा लोकसभेत घणाघात

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : काँग्रेस पक्ष आपल्या अहंकाराने एवढा आंधळा झाला आहे, की त्यांना सत्य दिसत नाही. देशाच्या जनतेमध्येच त्यांच्याबाबत प्रचंड अविश्वास आहे, अशा शब्दांत पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गुरुवारी विरोधकांवर टीका केली. यावेळी त्यांनी मणिपूरमध्ये शांतता प्रस्थापित व्हावी, यासाठी केंद्र व राज्य सरकार प्रयत्न करीत असून त्याला लवकरच यश येईल,

अशी ग्वाहीदेखील दिली. भाषण सुरु असतानाच विरोधकांनी सभात्याग केल्यामुळे अविश्वास प्रस्ताव आवाजी मतदानाने फेटाळण्यात आला. काँग्रेसचे उपनेते गौरव गोगोई यांनी मांडलेल्या अविश्वास प्रस्तावावर मंगळवारी लोकसभेत चर्चा सुरु झाली होती. तीन दिवस सत्ताधारी तसेच विरोधी पक्षांच्या सदस्यांनी या ठरावाच्या समर्थनार्थ किंवा विरोधात आपल्या भूमिका मांडल्या. त्यानंतर गुरुवारी संध्याकाळी सच्चापाचच्या सुमारास पंतप्रधान मोदी या चर्चेला उत्तर देण्यासाठी उभे राहिले. जगभरातील एखाद्या सर्वेक्षणामधून देशविरोधी अपप्रचार होत असेल, तर तो अधिक फुलविण्यामध्ये काँग्रेसला अभिमान वाटतो. त्यामुळेच तमिळनाडू, पश्चिम

बंगाल, उत्तर प्रदेश, गुजरात, बिहार, त्रिपुरा, ओडिशा या राज्यांमधील जनतेने काँग्रेसवर आपला अविश्वास जाहीर केला आहे. पंतप्रधानांनी आपल्या भाषणामध्ये 'इंडिया' आघाडीच्या नावावरही जोरदार तोंडसूख घेतले. जुन्याच गाडीला नवा रंग फासून ती 'इलेक्ट्रिक वाहन' असल्याचे सांगून तुम्ही रस्त्यावर आणली आहे, असा टोमणा त्यांनी लगावला. ही 'इंडिया' आघाडी नसून 'घर्मंडिया' आघाडी आहे, या मोदींच्या वक्तव्यावरून विरोधकांचा संताप झाला आणि त्यांनी सभात्याग केला. सदर अविश्वास प्रस्ताव हा मुख्यतः मणिपूरमधील हिंसाचाराच्या मुद्द्यावर आला असतानाही पहिल्या दीड तासात पंतप्रधानांनी मणिपूरमधील हिंसाचारावर भाष्य

केले नव्हते. विरोधकांच्या सभात्यागानंतर त्यांच्या भाषणामध्ये मणिपूरचा मुद्दा सर्वप्रथम आला. मणिपूरमधील हिंसाचार आटोक्यात आणून तेथे शांतता प्रस्थापित करण्यासाठी केंद्र आणि राज्य सरकारकडून एकत्रितरित्या प्रयत्न केले जात आहेत, अशी ग्वाही पंतप्रधानांनी दिली. महिलांबाबत अत्यंत गंभीर अपराध करणाऱ्यांना माफ केले जाणार नाही, त्यांना कठोरत कठोर शिक्षा होईल, असेही ते म्हणाले. गांधी यांच्या विधानामुळे देशवासियांच्या भावना दुखावल्या गेल्या आहेत. काही जण भारतमातेच्या मृत्यूची इच्छा का करीत आहेत, असा सवाल मोदी यांनी केला. "हे लोक (काँग्रेस) लोकशाहीची

हत्या, राज्यघटनेची हत्या अशी ओरड करतात. पण भारतमातेला गुलामगिरीतून मुक्त करण्याची वेळ आली, तेव्हा यांनीच तिचे तीन तुकडे केले, असा घणाघात मोदी यांनी केला. मणिपूरमधील घटना वेदनादायी आहेत. महिलांवर अत्याचार अस्विकारार्ह असून गुन्हेगारांना शिक्षा करण्यासाठी केंद्र व राज्य सरकार काम करीत आहे, असे ते म्हणाले. याबरोबरच इशान्येकडील राज्यांमध्ये आपल्या सरकारने राबविलेल्या विकासकांमांची यादीदेखील पंतप्रधानांनी यावेळी वाचून दाखविली. आपण आतापर्यंत ५०पेक्षा जास्त वेळा इशान्येकडील राज्यांना भेटी दिल्या असून आपल्या मंत्र्यांनी ४०० पेक्षा जास्त वेळा दौरे केल्याचा दावाही त्यांनी केला.

बीआरएसने अवलंबिले अनोखे आंदोलन

आधुनिक केसरी न्यूज



चंद्रपूर : गडचिंद्र बसस्थानकाचा प्रश्न बऱ्याच वर्षांपासून प्रस्तावित असताना आज भारत राष्ट्र समितीच्या वतीने मंजूरी न मिळालेल्या गडचिंद्र बसस्थानकाला प्रतिकारक मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे बसस्थानक नाव देत भूषण फुसे यांच्या नेतृत्वात अनोखे आंदोलन करण्यात आले.

औद्योगिक शहर असलेल्या चार चार सिमेंट उद्योग सभोवती असलेल्या शहरात तसेच जिवती व कोरपना तालुक्याची मुख्य बाजारपेठ असलेल्या शहरात बसस्थानक नाही. मागील कित्येक वर्षांपासून गडचिंद्र येथे बसस्थानक निर्माण करण्यात यावे अशी नागरिकांची मागणी असताना शासनाने याकडे दुर्लक्ष केले आहे.

याकरिता आज दिनांक 11 ऑगस्ट रोजी गडचिंद्र बस स्थानक परिसरात भारत राष्ट्र समिती च्या वतीने गडचिंद्र बस स्थानक तात्काळ निर्माण करावे या मागणीसाठी प्रतिकारक गडचिंद्र बसस्थानकाला मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांचे नाव मा. एकनाथ शिंदे गडचिंद्र बसस्थानक असे नाव

देत अनोखे आंदोलन करण्यात आले आणि या मा. एकनाथ शिंदे गडचिंद्र बसस्थानकाचे उद्घाटन जिवती ते गडचिंद्र नेहमी प्रवास करणारे जिवती तालुक्यातील नागरिक रामराव शेळके व नंद आप्पा यांच्या हस्ते गडचिंद्र बस स्थानकाचे लोकार्पण करण्यात आले.

या अनोख्या आंदोलनाने गडचिंद्र करांचे लक्ष वेधले. आता तरी राज्यसरकाने या गंभीर विषयाची दखल घेऊन गडचिंद्र बस स्थानक उभारणीला परवानगी घ्यावी अशी मागणी यावेळी करण्यात आली. गडचिंद्र बस स्थानक आंदोलन भारत राष्ट्र समितीचे नेते भूषण फुसे यांच्या नेतृत्वात घेण्यात

आले यावेळी भारत राष्ट्र समितीचे नेते राकेश चिल्कुलवार अजय साकीनाला, सनी रेड्डी, धनंजय बोर्डे, महेंद्र ठाकूर, संघर्ष गडपिल्ली, प्रदीप इरकरला. अश्विन वाघमारे व्यंकटेश जंजरला. सामाजिक कार्यकर्ते सुरज उपरे, केलास चीतलवार. दिलीप कांबळे आदींची मोठया संख्येने उपस्थिती होती.

पोषण आहारातील डाळ, चटणी निकृष्ट

आधुनिक केसरी न्यूज

वाशीम: जिल्ह्यात वितरीत होत असलेल्या शाळेत पोषण आहारातील डाळ व चटणी अत्यंत निकृष्ट दर्जाची असल्याचा मुद्दा जिल्हा परिषद सदस्य पांडुरंग ठाकरे यांनी स्थायी समितीच्या सभेत उपस्थित करून लहान मुलांच्या आरोग्याशी खेळणाऱ्या कंत्राटदारावर पोलीस कारवाई करावी, अशी मागणी केली. त्यांनी चक्क सभागृहात निकृष्ट डाळ व खिचडी आणल्याने अधिकाऱ्यांची एकच चांगलीच धंदल उडाली. लहान मुलांच्या आरोग्याशी खेळणाऱ्या कंत्राटदारावर पोलीस कारवाई करावी. अशी मागणी त्यांनी सभागृहात केली असता चौकशी करण्याचे आश्वासन देण्यात आले. मात्र जिल्ह्यात निकृष्ट पोषण आहाराचा मुद्दा चव्हाट्यावर आला आहे. जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी वसुमना पंत यांच्या दालनात निकृष्ट डाळ व चटणी नमुन्याची आज चौकशी करण्यात येणार आहे. त्यामुळे प्रशासन या प्रकरणी काय भूमिका घेते याकडे लक्ष लागले आहे. जिल्ह्यात कंत्राटदाराकडून पुरवठा होत असलेल्या पोषण आहारातील साहित्याची तपासणी करण्याची जबाबदारी अधिकाऱ्यांची आहे.



जिल्हाधिकाऱ्यांच्या हस्ते स्टॉलचे उद्घाटन

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : 'मेरी माटी-मेरा देश' (माझी माती, माझा देश) उपक्रम अंतर्गत चंद्रपूर जिल्हा परिषदेसमोर स्वयंसहायता समूहाच्या ध्वज विक्री स्टॉलचे उद्घाटन जिल्हाधिकारी विनय गौडा यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी मुख्य कार्यकारी अधिकारी विवेक जॉन्सन, उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (पंचायत) कपिलनाथ कलोडे, उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (सामान्य) श्याम वाखडे, जिल्हा अभियान व्यवस्थापक मनोहर वाकडे उपस्थित होते.

देशभरातील विरांचा तसेच स्वातंत्र्य सैनिकांच्या सन्मानार्थ पंतप्रधान यांनी 'मेरी माटी मेरा देश' हा

उपक्रम सुरू केला आहे. या अंतर्गत देशातील विरांचा सन्मान वाढावा तसेच राष्ट्रभक्ती वाढावी, याकरिता विविध कार्यक्रमांचे आयोजन केले जात आहेत. या उपक्रमांचा एक भाग तसेच स्वातंत्र्य दिनाचे औचित्य साधून जिल्हा परिषदेसमोर महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान अंतर्गत स्वयंसहायता समुहाने ध्वज विक्री स्टॉल सुरू केला.

या स्टॉलचे जिल्हाधिकारी विनय गौडा यांनी फिट कापून उद्घाटन केले. यावेळी उमेद अभियानातील जिल्हा व्यवस्थापक तसेच तालुका व्यवस्थापक यांची प्रामुख्याने उपस्थिती होती. पंचायत समिती स्तरावरही याच स्वरूपाचे स्टॉल सुरू करण्यात येणार आहे, असल्याचे श्री. कलोडे यांनी कळविले आहे.

रानभाजी महोत्सवात ३० प्रकारच्या भाज्या

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : लोकांमध्ये रानभाज्याबाबत ओळख, आरोग्य विषयक महत्व व जागृती करण्यासाठी शुक्रवारी पैठण पंचायत समिती कार्यालयात कृषी विभागाच्या वतीने रानभाज्या महोत्सव कृषी तंत्रज्ञान व्यवस्थापन यंत्रणा 'आत्मा' तर्फे आयोजित केला होता. नियमित भाज्यापेक्षा अधिक दर असताना रानभाज्यांना पसंती दिली जाते. या कारणामुळे मागील तीन वर्षांपासून या महोत्सवाचे आयोजन करण्यात येत असल्याची माहिती तालुका कृषी अधिकारी संदिप सिरसाट यांनी दिली. रानभाजी महोत्सवाचे उद्घाटन विलासबापु भुमरे यांच्या हस्ते करण्यात आले. संदिप सिरसाट, तालुका कृषी अधिकारी, श्रीमती आशा बोंगे, तालुका तंत्रज्ञान व्यवस्थापक उमेश तट्टू संचालक साई कृषी पैठण,



आमोल फरसुडे, सहाय्यक तंत्रज्ञान व्यवस्थापक, प्रदिप शिंदे, सहाय्यक तंत्रज्ञान व्यवस्थापक, तसेच

कृषी सहाय्यक, कृषी पर्यवेक्षक यांची उपस्थिती होती.

गायीच्या पोटात चक्क ४० किलो प्लास्टिक

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : गोकुलम गोरक्षण संस्था येथे एका गायीच्या पोटातून चक्क ४० किलो प्लास्टिक शस्त्रक्रिया करून काढण्यात आले. प्लास्टिक

पिशाव्यांवर बंदी असताना मोठ्या प्रमाणात त्याचा वापर होत आहे. नंतर त्या कचऱ्यात फेकल्या जातात. त्या गायी खातात. त्यामुळे त्यांची प्रकृती बिघडण्याच्या घटना गेल्या काही दिवसांपासून

वाढल्या आहेत. गायीच्या पोटावर शस्त्रक्रिया करून प्लास्टिक काढण्यात येते. अलीकडेच चाळीस किलो प्लास्टिक काढण्यात आले, असे संस्थेचे पदाधिकारी डॉ. सुनील सुर्यवंशी यांनी सांगितले.

बीमारियों से बचने के लिए अपनी इम्युनिटी बढ़ाएं

पतंजलि®
प्रकृति का आशीर्वाद

महाराष्ट्र Business Katta

तिरुपती
मंडप डेकोरेटर्स
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate
Baiju Anna
8623904312
Abhijeet Shukla
9765826252
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

अर्जट पाहिजेत
बँक ऑफिससाठी महिला (कॉम्प्युटरचे ज्ञान आवश्यक), अनुभवी सुपरवायजर, मार्केटिंग प्रतिनीधी (स्वतःची टू-व्हीलर आवश्यक) आणि अनुभवी सेक्युरिटी गार्ड पाहिजे.
संपर्क -
9822982958

CAFE ROCKSTARZ
EAT. CHILL. REPEAT
11:11
ELEVEN ELEVEN
Where Dishes come true!!
MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO
AURANGABAD
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts
9665544629
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

खळबळजनक
कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही
Sales & Services
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-
जुने कॉम्प्युटर 5900/-
जुने लॅपटॉप 6900/-
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-
9420405928

शासनाच्या राष्ट्रीय एकता पुरस्काराने होणार IAB चे संचालक प्रा. चिराग सेनमा यांचा गौरव

उद्या दिल्ली येथे होणार पुरस्कार वितरण सोहळा

आधुनिक केसरी न्यूज

लातूर : भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृतमहोत्सवी वर्षानिमित्त दिल्ली सरकारच्या ओबीसी आयोग आयोगामार्फत विविध क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी करणाऱ्या व्यक्तींचा गौरव केला जाणार आहे. यामध्ये लातूर शहरात येथे विविध नाविन्यपूर्ण आणि कौतुकास्पद उपक्रम राबवून विद्यार्थ्यांच्या गुणवत्तावाढीला चालना देत नवीन शैक्षणिक क्रांती घडवून आणणाऱ्या आयआयबी इन्स्टिट्यूटचे डायरेक्टर प्रा. चिराग सेनमा यांना "राष्ट्रीय एकता पुरस्काराने" गौरविण्यात येणार आहे. कॉन्स्टिट्यूशन क्लब ऑफ इंडिया, रफी मार्ग, नवी दिल्ली येथे 13 ऑगस्ट रोजी सायंकाळी 4 वाजता हा पुरस्कार वितरण सोहळा संपन्न होणार आहे. लातूरला शिक्षणाचे माहेरघर म्हणून ओळखले जाते. त्याचबरोबर लातूर पॅटर्न म्हणून लातूरचा सर्वत्र नावलौकिक आहे. दरम्यान, मागील काही वर्षांपासून विद्यार्थ्यांच्या गुणवत्तावाढीसाठी नाविन्यपूर्ण आणणे आणि त्या यशस्वीपणे राबवून लातूरला शैक्षणिक दर्जा उंचावण्याचे काम आयआयबी इन्स्टिट्यूटचे डायरेक्टर प्रा. चिराग सेनमा यांनी अगदी चपखलपणे केले



आहे. प्रा. चिराग सरांची अत्यंत दर्जेदार अशी टिचिंग पद्धती, अकॅडमीक प्लॅनिंग आणि विद्यार्थ्यांवर त्यांच्या अध्यापनाचा असलेला प्रभाव यामुळे विद्यार्थीप्रिय



शिक्षक म्हणून प्रा. चिराग सरांना ओळखले जाते. सरांनी जनता दरबारची संकल्पना आणि त्याद्वारे प्रत्येक विद्यार्थ्यांची गुणवत्ता वाढीसाठी त्यांच्या क्षमतेनुसार

शासनाचा हा पहिलाच पुरस्कार मिळाला असून माझ्यासाठी हा खूप आनंदाचा क्षण आहे. मी जे काही नवनवीन करायचा प्रयत्न केला त्या कार्याची दखल घेऊन हा पुरस्कार मिळाल्याचा अभिमान तर आहेच पण या पुरस्काराने जबाबदारीही वाढली आहे. आगामी काळात लातूरला नवीन शैक्षणिक ओळख निर्माण करून देण्याचा माझा प्रयत्न असेल. हा पुरस्कार मिळाला आहे त्यामध्ये सोबत कार्य करणाऱ्या सर्व टीम आयआयबीचेही मोलाचे सहकार्य लाभले. त्यामुळे सर्वांचे खूप-खूप आभार. - प्रा. चिराग सेनमा, डायरेक्टर आयआयबी इन्स्टिट्यूट

राबविण्यात आलेल्या विविध योजना आणि उपक्रम राबविले. यामध्ये केवळ अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाच्या साहाय्याने अध्यापनाचा नव्हे तर विद्यार्थ्यांमध्ये भारतीय संस्कृतीचे मूळ रुजविणे यालाही प्राधान्य दिले. क्लासेस कॅम्पस किंवा वर्गामध्ये स्मार्ट व्हॉच आणि मोबाईल वापराने निबंध ही संकल्पना पहिल्यांदाच लातूरला राबविली. कोरोना संकटानंतर जवळपास 90

टक्के विद्यार्थ्यांकडे स्मार्ट फोन होता आता आयबीबी इन्स्टिट्यूटच्या नियमानंतर सध्या विद्यार्थ्यांमध्ये स्मार्ट फोन वापरण्याचे प्रमाण लक्षणीय प्रमाणात कमी झाले असून विद्यार्थ्यांचा मोबाईल वापराने जाणारा वेळ हा अभ्यासाकडे वळला आणि त्यामुळे विद्यार्थ्यांची गुणवत्ता झपाट्याने वाढली असल्याचे दिसते. शैक्षणिक क्षेत्राबरोबरच प्रा. चिराग सर आपली सामाजिक बांधिलकी विविध प्रकारे बजावत असतात. यामध्ये सर्वात कौतुकास्पद उपक्रम म्हणजे लातूर जिल्हातील औसा तालुक्यातील हसेगाव येथे एचआयव्ही-एड्स बाधित मुलां-मुलींसाठी कार्य करणाऱ्या सेवालय या संस्थेतील सर्व मुलां-मुलींचे शैक्षणिक पालकत्व स्वतः प्रा. चिराग सेनमा यांनी स्वीकारले असून या विद्यार्थ्यांनी भविष्यात दैदिप्यमान यश संपादन करावे असे सरांचे स्वप्न आहे. प्रा. चिराग सरांच्या या सर्वांगीण गुणांचे आणि त्यांच्यातील एका सुजनशील व्यक्तिमत्त्वाचा गौरव व्हावा आणि त्यांच्या या कार्याचा इतरांनीही आदर्श घ्यावा या हेतूने दिल्ली सरकारच्या ओबीसी आयोग आयोगामार्फत प्रा. चिराग सेनमा यांना "राष्ट्रीय एकता पुरस्काराने" गौरविण्यात येणार आहे. हा पुरस्कार जाहीर झाल्याबद्दल प्रा. चिराग सरांचे विद्यार्थी वर्ग, पालक, शिक्षण क्षेत्रासह सर्वस्तरातून अभिनंदन केले जात आहे.



अठ्ठावीस वर्षांनंतर एकत्र आले वर्गमित्र

आधुनिक केसरी न्यूज
बाजारसावंगी : येथील जिल्हा परिषद प्रशालेच्या १९९५ वर्षांच्या दहावीच्या वर्गमित्रांचे रविवारी मित्र दिनानिमित्त म्हैसमाळ येथे स्नेहसंमेलन आयोजित करण्यात आले होते. यावेळी सर्वांनी जुन्या आठवणींना उजाळा दिला. दहावीनंतर हे वर्गमित्र शिक्षण व नंतर नोकरी

व्यवसायानिमित्त इतरत्र पांगले, सोशल मीडियाच्या माध्यमातून एकमेकांच्या संपर्कात आल्यानंतर स्नेहमेळाव्याची संकल्पना त्यांना सुचली. त्यानुसार रविवारी म्हैसमाळ येथे तब्बल २८ वर्षांनंतर त्यांचा मेळावा भरला. यात साठ वर्गमित्र एकत्र आले होते. सर्वप्रथम निधन झालेल्या वर्गमित्र व शिक्षकांना श्रद्धांजली वाहण्यात आली. अनेक वर्षांनी

एकमेकांना प्रत्यक्ष पाहिल्यानंतर सर्वांना आनंदाचे उधाण आले होते. यावेळी प्रत्येकाने जुन्या आठवणींना उजाळा दिला. तसेच भविष्यातही एकमेकांच्या संपर्कात राहण्याचे ठरवून सर्वांनी निरोप घेतला. या कार्यक्रमासाठी केशवराव जाधव, देविदास धोंडकर, मनोहर धोंडकर, देविदास काटकर, अविनाश पवार, गणेश काटकर इतरांनी परिश्रम घेतले.



आदिवासी विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप

आधुनिक केसरी न्यूज
पनवेल : ऑल इंडिया अँटी करप्शन पार्लमेंट कमिटी संस्थेच्या पुढाकारातून दुर्गम भागातील आदिवासी बहुल शाळांमधील विद्यार्थ्यांना शालेय वस्तूंचे व बिकेटांचे वाटप करण्यात आले. सदर उपक्रम संस्थापक अध्यक्ष डॉ. अविनाश सकुंडे, राष्ट्रीय कार्याध्यक्ष जितेंद्र सकपाळ यांच्या सूचनेनुसार व महाराष्ट्र राज्य

सचिव दिगंबर हरी पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली मु.हरिग्राम पो.मोरवे ता. पनवेल येथे आदिवासी पाडा या भागातील गरीब व गरजू विद्यार्थ्यांना मोफत वहा व बिकेटांचे वाटप करण्यात आले. यावेळी ऑल इंडिया अँटी करप्शन पार्लमेंट कमिटी रायगड जिल्हा सचिव करण कांबळे, उपसचिव राकेश शिरावळे, आनंद ठोंबरे, अपर्णा पाटील, सिद्धी पाटील, आराध्य पाटील व स्थानिक उपस्थित होते.

राजमाता जिजाऊ महाविद्यालयात वृक्षारोपण

आधुनिक केसरी न्यूज

घोडेगाव : दि.09 ऑगस्ट रोजी राजमाता जिजाऊ वरिष्ठ महाविद्यालय, राजीव गांधी कनिष्ठ महाविद्यालय आणि सदगुरु जनेश्वर माध्यमिक विद्यालय घोडेगाव येथे साईसेवा बहुविध प्रतिष्ठान व साकला लॅन्डस्केपींग यांच्या संयुक्त विद्यमाने राजमाता जिजाऊ वरिष्ठ महाविद्यालय येथे भव्य वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून माननीय साईनाथ पाटील जाधव साहेब हे होते तर, प्रमुख अतिथी म्हणून माननीय डॉ. सतीश सुराणा साहेब (प्राचार्य, वी के कॉलेज ऑफ सोशल वर्क, औरंगाबाद), माननीय श्री. सुरेश साकला सर, (साकला नर्सरी) माननीय मारुती फुलारी सर, माननीय नितीन चिचानी सर, (प्रेसिडेंट, लायन्स क्लब ऑफ औरंगाबाद), जीएम बोथरा सर रजदीप सिंग चावला सर, विजय सरकटे सर, अभय निकाळजे (वरिष्ठ पत्रकार) शर्मा साहेब, एन.के.सर्जे सर हे उपस्थित होते. यानंतर व्यासपीठावर उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते दीपप्रज्वलन व सरस्वती मातेच्या प्रतिमेचे पूजन व पुष्पहार घालून अभिवादन करण्यात आले. सत्कार समारंभ- प्रमुख अतिथीचे स्वागत संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष साईनाथ पाटील जाधव साहेब यांनी केले. तर साईनाथ पाटील साहेबांचे स्वागत प्राचार्य डॉ.डी.



डी. घुगेसर व मुख्याध्यापक खैरनार सर यांनी केले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक कार्यक्रमाचे अध्यक्ष साईनाथ पाटील जाधव साहेब यांनी केले. यानंतर प्रमुख अतिथी साकला सर यांनी विविध टिकाणी साकला लॅन्डस्केपींग तर्फे करण्यात आलेल्या वृक्षारोपण, त्यानंतर वृक्षाची काळजी घेणे. यावर मार्गदर्शन केले. सतिश सुराणा सर यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधून मार्गदर्शन केले. झाडे लावा व झाडे जगवा, पर्यावरणाचे संतुलन टिकवणे. अशा विविध विषयांवर मार्गदर्शन केले. यानंतर जीएम बोथरा सर, नितीन चिचानी सर व एन.के.सर्जे सर यांचे भाषण झाले. नंतर विख्यात साहित्यकार ना. धो. महानोर, साहित्यिक व विचारवंत हरी

नरके सर, प्राचार्य बोराडे सर यांना श्रद्धांजली वाहण्यात आली. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन इयत्ता 11वीची विद्यार्थीनी कु.वैष्णवी जाधव हिने केले. तर आभार प्राचार्य डी डी घुगेसर यांनी मानले. कार्यक्रमाची सांगता राष्ट्रीयताने झाली. यानंतर मान्यवरांनी, विद्यार्थ्यांनी महाविद्यालय परिसरात वृक्षारोपण रोपण केले.विविध देशी झाडे लावण्यात आली. यासाठी लायन्स क्लब ऑफ औरंगाबाद ची खुप साथ लाभली. यावेळी शाळा, वरिष्ठ व कनिष्ठ महाविद्यालयाचे माजी विद्यार्थी, उपस्थित होते.कार्यक्रम यशस्वी होण्यासाठी प्रशासकीय अधिकारी, प्राचार्य, मुख्याध्यापक, प्राध्यापक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी, राष्ट्रीय सेवा योजनेच्या विद्यार्थ्यांनी परिश्रम घेतले.

हिवराळे क्लिनिक अँड हर्बल हेल्थ केअर

9130174444
डॉ. के.बी. हिवराळे
आयुर्वेद जनरल फिजिशियन,
अॅक्युपॅक्चर तज्ज्ञ
B.A.M.S., N.D., C.M.S. & Ed (MUMBAI)
R.No.2366/12/2000
एमसीए/2022/10/बी/000839 बॉम्बे नर्सिंग होम
परवाना क्र.218, औरंगाबाद

- उपलब्ध सुविधा
- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
 - त्वचा व गुप्त रोग
 - वजन वाढविणे
 - आम वात उदर रोग
 - स्त्रीयांचे आजार
 - वजन कमी करणे
 - दमा व अॅलर्जी (जुनाट)
 - स्थूलपणा, मूळव्याध
 - केसांच्या सर्व तक्रारी
 - चिकन गुनिया
 - वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
 - लहान मुलांची
 - मनोकथईक आजार
 - कॅन्सर सल्ला, मुतखडा
 - स्मरणशक्ती वाढविणे



पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण
अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद

धर्माबाद तालुक्याच्या विकासासाठी लढण्याचा निर्धार

तेलंगणाप्रमाणे धर्माबादसाठी विकासाचे पॅकेज राज्य सरकारने घोषित करण्याची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर
धर्माबाद : येथे मराठवाडा जनता विकास परिषद व सर्व पक्षीय बाभळी बंधारा कृती समितीची संयुक्त बैठक दि. ७ ऑगस्ट रोजी येथील कै. बाबा पाटील बन्नाळीकर प्रशासकीय इमारतीच्या सभागृहात घेण्यात आली. ही बैठक बाभळी बंधारा दशक पूर्ती व १७ सप्टेंबर मराठवाडा मुक्ती संग्राम अमृत महोत्सवानिमित्त आयोजित केली होती. अध्यक्षस्थानी मजवीप चे तालुका अध्यक्ष तथा माजी सभापती गणेशराव पाटील करखेलीकर हे होते. मार्गदर्शक म्हणून बाभळी बंधारा कृती समितीचे सचिव तथा भ्रष्टाचार विरोधी जन आंदोलन न्यासाचे राज्य उपाध्यक्ष डॉ. बालाजी कोमपलवार व मजविपचे तालुका उपाध्यक्ष उत्तम राव

पाटील शिंदे बाचेगावकर यांनी मार्गदर्शन केले आहे. बैठकीतील ठराव पुढील प्रमाणे घेण्यात आले.

- १) बाभळी बंधारा होऊन दहा वर्षे झाली त्यातील त्रुटी शासनाने पूर्ण कराव्यात यासाठी बाभळी बंधारा दशकपूर्ती विशेषांक काढणे या विशेषांकात मागण्या शासनास करणे
- २) महाराष्ट्र राज्याचे व तेलंगणा राज्याचे मुख्यमंत्री यांची भेट घेऊन बाभळी बंधारा संदर्भात समन्वय घडवून आणणे.
- ३) धर्माबाद तालुका विकास २०५० चा आराखडा विशेष अंक काढणे.
- ४) धर्माबाद तालुका सर्वांगीण विकासासाठी तेलंगणा प्रमाणे विकासाचे पॅकेज महाराष्ट्र राज्य सरकारने द्यावे. असे ठराव घेण्यात आले.

मार्गदर्शक डॉ. बालाजी कॉम्पलवार यांनी वरील सर्व



ठरावावर सविस्तर मार्गदर्शन केले. वरील ठराव्या व्यतिरिक्त चर्चा करण्यात आली. या चर्चेत शेडमुख महाराज रोशनगावकर, शिवसेना जि. संघटक गणेश गिरी, कॉॅंग्रेस जि. सरचिटणीस नागभूषण वर्णा, भाजप जि. प्रवक्ता तथा संपादक शिवराज पाटील गाडीवान,

छावा जि. उपाध्यक्ष सतीश पाटील शिंदे हारेगावकर, छावा ता. अध्यक्ष शिवराज पाटील चोळाखेकर, माजी उपप्राचार्य गोविंद पाटील मिरकुटे, बी आरएस पक्षाचे नवीन पाटील बन्नाळीकर, डॉ. प्रभाकरराव जाधव, डॉ. बालाजी श्रीगिरे, प्रा. उत्तमराव टाकळे, कॉॅंग्रेस

शहर अध्यक्ष ताहेर पठाण, राजू सुरकुटवर, संपादक डॉ. सुधीर येलमे, पत्रकार कृष्णा तिममापुरे, माळगे नागनाथ, चंद्रभीम हाऊजेकर, लक्ष्मण तुरेराव, पांडुरंग पांचाळ, त्यांनी आपले विचार व्यक्त केले. सर्वपक्षीय प्रतिनिधी व पत्रकार उपस्थित होते.

अध्यक्षीय समारोप करताना गणेशराव पाटील म्हणाले वरील सर्व प्रश्न अनेक वर्षांपासून संघर्ष करूनही मिळत नसल्याने आपण आपसातील मतभेद विसरून धर्माबादकरांनी धर्माबाद च्या विकासासाठी एकत्र येऊन लढावे असे आवाहन केले आहे.

प्रारंभी छ. शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्यास मान्यवरांच्या हस्ते पुष्पहार टाकून बैठकीला सुरुवात करण्यात आली. बैठकीचे प्रास्ताविक, सूत्रसंचालन व आभार मजविपचे जिल्हा सहसचिव जी.पी. मिसाळे यांनी केले आहे.



'मेरी माटी, मेरा देश' अभियानाला प्रतिसाद

भोकर पालिकेत पंचप्रण सोहळा

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : येथील नगरपालिकेत गुरुवारी मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला. यानिमित्ताने विविध उपक्रम राबविण्यात आले आहेत. मान्यवरांच्या उपस्थितीत पंचप्रण शपथ घेण्यात आली आहे. नगर पालिकेच्या सभागृहात झालेल्या कार्यक्रमास तहसीलदार तथा मुख्यअधिकारी राजेश लांडगे, नायब तहसीलदार सुनील पळसकर, नायब तहसीलदार रेखा चामणार, मराठी पत्रकार संघाचे अध्यक्ष वि. आर. पांचाळ, दिलीप पोतरे, सिद्धार्थ जाधव, उत्तम बाभळे, गंगाधर पडवळ, जयभीम पाटील, मनोज शिंदे, मधुकर गौवंदे यांची उपस्थिती होती. लांडगे म्हणाले कि, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ३० ऑगस्ट रोजी कर्तव्य पथावरील आझादी का अमृत महोत्सवाच्या समारोपाच्या निमित्ताने एका भव्य कार्यक्रमाला संबोधित करणार आहेत. या कार्यक्रमात ७ हजार ५०० गावातील माती खास कलशात

आणली जाणार आहे सरकारने 'एक भारत, श्रेष्ठ भारत' या भावनेने दिल्ली आणि ७ हजार ५०० गावांमध्ये देशी आणि स्थानिक वनस्पतींचे उद्यान उभारण्यासाठी 'अमृत वाटिका' योजना सुरू केली जाणार आहे 'मेरी माटी, मेरा देश' या अभियानांतर्गत देशासाठी प्राणांची आहुती देणाऱ्या शूरवीर आणि स्वातंत्र्यसैनिकांच्या स्मरणार्थ भोकर येथील नूतन शाळेत 'शिलाफलक' स्मृती फलकही लावण्यात येणार आहे असे सांगितले. लोकप्रतिनिधी, प्रशासन, लोकसहभाग अशा सर्वांचा सहभागाने पंच प्राण प्रतिज्ञा, वसुधा वंदन, वीराना वंदन यांसारखे उपक्रम भोकर नगरपालिका क्षेत्रातील स्थानिक शूरवीरांच्या त्यागाला वंदन केले गावात युद्ध स्मारक शिलान्यास, वसुधा वंदन, स्वातंत्र्य सैनिक विराना वंदन व त्यांच्या पाल्याचा सत्कार, दिवे व माती गोळा करणे अदि उपक्रम घेण्यात आले. नगर परिषदेच्या प्रांगणात तहसीलदार तथा मुख्यअधिकारी लांडगे यांच्या हस्ते ध्वजवंदन करण्यात आले.

यावेळी स्वातंत्र्य सैनिक गंगाधर कोलुरे, शहीदाचे पिता गणपत गौवंदे, शहीदाची माता आशाबाई गौवंदे, सखुबाई शिवाजी जिल्लेवाड, कमलाबाई जाधव आदिचा सन्मान करण्यात आला. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी सुनिल कल्याणकर, सहायक प्रकल्पअधिकारी, कमलाकर भगत समुदायसंघटक, तमीजोद्दीन फसीयोदिन, रविकुमार महाबळे, संतोष सुंकरवार, माधव जमदाडे नगर अभियंता, दिलीप कल्याणकर, संभाजी वाघमारे, मरीबा शिंगणीकर, किशोर राठोड, साहेबराव मोरे, स.इमरान स.हिमायत अली, सुरेश मेहनतकर, संदेश दांडगे, सुरज अरपले, सुभाष माचनवार, मोहमद अखिव अभियंता, राजू चव्हाण, प्रकाश तोटालू, सचिन वैष्णव, आशोक डोंगरे, ज्ञानेश्वर श्रीरामवार, योगेश मुंडे संगणक अभियंता, बालाजी चवरे, वैजनाथ स्वामी, प्राजक्ता हापसकर, दत्ता अनंतवाड, धम्मपाल चंद्रे, शेख शब्बीर, संजय पवार, अदिनी परिश्रम घेतले.

बातमी चित्रीकरण करणाऱ्या पत्रकाराला पोलिसांची अरेरावी; अधीक्षकांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : बुधवार दि.९ रोजी धुळे शहरातील कारागृहाजवळील एका अपघाताच्या बातमीसाठी चित्रीकरण करण्यासाठी गेलेले आधुनिक केसरीचे प्रतिनिधी आकाश सोनवणे यांना एका नवीन रुजू झालेल्या पोलीस कर्मचाऱ्याने चित्रीकरण करण्यास मज्जाव केला व अश्लील हात वारे करून शिवीगाळ करण्यात आली त्या संदर्भात धुळे जिल्हा पोलीस अधीक्षक यांना धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघातर्फे निवेदन देण्यात आले व त्यांनी कारवाईचे आदेश देखील केले आहे.

धुळे शहरातील कारागृह समोरील जेलरोड येथे एका चहा विक्रेत्याच्या टपरीवर पोलीस कर्मचाऱ्यांनी पोलीस व्हॅन चढवली असता चहा विक्रेत्या व त्याचे वडील त्या गाडीखाली दाबले गेले होते तर त्या बातमीसाठी आकाश सोनवणे गेले असता एक नवीन रुजू झालेले पोलीस कर्मचारी त्या जखमींना गुंडगिरी सारखी भाषा वागणूक करत होते ते चित्रीकरण करत असताना पोलीस कर्मचाऱ्याने व्हिडिओ काढण्यास मज्जाव केला ते संतापात येऊन बोलले की तू माझा व्हिडिओ का काढत आहे तुझा काय संबंध असे सांगून ते निघून गेले व काही वेळात शहर पोलीस स्टेशन

येथे पत्रकार त्याच बातमी संदर्भात गेले असता त्या पोलीस कर्मचाऱ्याने स्वतः पत्रकाराच्या जवळ येऊन धमकी दिली की तू कशी ही बातमी लाव माझं कोणीच वाकडे करू शकत नाही अश्लील हावभाव करून शिवीगाळ केली या घटने दरम्यान धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघातर्फे धुळे पोलीस अधीक्षक संजय बारकुंड यांना निवेदन देण्यात आले व त्यांनी कारवाईचे आश्वासनही दिले आहे. परंतु या पोलीस कर्मचाऱ्यावर जर कारवाई नाही झाली तर लवकरच आय.जी.बी जी शेखर यांना देखील निवेदन देण्यात येईल असे या ठिकाणी सांगण्यात आले आहे.



गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत २०० पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी).

डॉ. शेख ए.एच.

आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
घाऊक चौकरीसाठी 7620111118			

www.mahavirbestprice.com sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर